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- g Vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru! -l b
3.2 Uvedte postup fesent: -
Uloha s postupem:
Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
Pokud pouze spravny postup =>1h.
Vysledek musi byt zlomek v zadkladnim tvaru! Pokud chybi postup =>0b.
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2 4.3 Uvedte postup tedeni: Uloha s postupem:
—_— Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
—- Pokud pouze spravny postup =>1b.
—SI Vysledek nesmi obsahovat zavorky! Pokud chybi postup =>0b.
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5.1 Uvedte postup fedeni:

0,1x +5-(0,04x —3,2) =4 —-0,7x

0,1x+0,2x—16 =4—-0,7x

03x—16=4-0,7x /+0,7x b

x—16=4 /+16

x =20

Ulohy s postupem:

5.2 Uvedte postup fedeni:

3x—(y+1) =10

2x—9=y

dosadime do 1.rovnice zay = 2x — 9
3x—(2x—9+1) =10
3x —(2x—8) =10
3x —2x+8=10
x+8=10 /-8

Pokud vysledek i postup spravné =>2b. | |

Pokud pouze spravny postup =1b. |_
Pokud chybi postup =>0b.

dosadime x = 2 do rovnicey = 2x — 9

y=22-9=4-9=-5

‘=2 x=2;y=-5
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List 2 ze 2

Obtahnéte vie propisovaci tuzkou.

Za sestrojeni osy o -1bod
Za sestrojeni trojuhelniku ABC -1 bod
Za sestrojeni trojuhelniku A’/B'C' -1 bod

max 3 b.

10| Obtahnéte vée propisovaci tuzkou.

Za sestrojeni jednoho rovnobézniku - 2 body
Za sestrojeni druhého rovnobézniku -1 bod

max 3 b.
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